mogaenb

MA4010

&Z GALATEC

NMonHOMYHKLMOHANbHbLIA KPOHLUTENH

Ona LCD, LED 1 nna3mMeHHbIX TenieBU30poB

PyKkoBOACTBO NnoJib3oBaTesns

Cneuundukaums

Pasmep gucnnes: go 46"

MakcumanbHas Harpyska: 36 Kkr

Pasmep KpenaeHuit: 75mm x 75mm 20 400mMm x400mMm
Yron Hak/0Ha No BepTUKanu: 1o 15° BBepx 1 BHK3
Yron passopora: go 180°

PaccrosaHue ot cTeHbl: 0T 9 cm A0 34,7 cm

KomnnaneKkrauyuna

EKpoHwTernH - 1 wr. & Habop kpenexen - 1 wr.

DlMnactuHa-agantep — 4 wt. O OcHoBaHve — 1 WT.
D PykoBoacTBo nonb3oatens — 1 WT.

MPEAYNPEMOEHUE

BHMMaTeNbHO NPOYTUTE UHCTPYKLMIO A0 Ha4ana YCTAHOBKU. B
C/lyyae COMHEHMI NO NOBOAY NpoLecca YCTaHOBKM obpaTutecs K
NpoAaBLY-KOHCYNbTAaHTY MarasuHa, rge 6bino npuobpeteHo
usgenve, waM K npodeccmoHanbHoOMy YCTaHOBLLMKY.
HenpaBuabHan yCTaHOBKA MOXKET NPUBECTU K MOpPYE MMYLLLECTBA U
TpaBMam.

CTeHa UM NOBEPXHOCTb, Ha KOTOPYHO YCTaHaBAMBaETCA
KPOHLTENH, AOMKHbI ObITb CNOCOOHbI BbIAEPKMBATL CYMMaPHbIN
BEC KPOHLUTEMHa M TeieBU30pa. B npoTMBHOM ciyyae
KOHCTPYKLMSA A0/MKHA BbITh yCUNeHa.

[lo Hayana yCTaHOBKM OMpeaennte MecTONoO/OXKeHUe Tpyob,
NPOBOZOB U NPOYMX OMACHbIX 06BEKTOB B CTEHE, HA KOTOPOI byaerT
NPOU3BOAMUTHLCA YCTAHOBKA KPOHLUTEMHA.

Bo Bpems yCTaHOBKM A0MNYCKAETCA UCMNO/b30BaHME TONbKO
6€e30MacHbIX MHCTPYMEHTOB Y MaTepManos, B NPOTUBHOM Cayyae
YCTaHOBKA MOXET MPUBECTU K MOPYE MMYLLLECTBA M TPAaBMaM.
YcTaHOBKa [O/MKHA MNPOM3BOAMTLCA  ABYMsA /Muamu. He
NoAHUMaTe TesIeBM30pP BO BPEMS YCTAHOBKM B OUHOYKY.
CobntopaiiTe MHCTPYKLUMKN U TpebOBaHUSA, OTHOCALLMECS K
Hag/exallen BEHTUNALMM U MECTy YCTaHOBKM TeNIeB130pa,
npuBefeHHbIe B UHCTPYKLMUW K TENeBU30pY.

BHUMAHME: aaHHbI KPOHLITENH cNocobeH BblAepKMBaTb
Harpysky £o 36 Kr. MpeBblleHne MakCMMaabHO AOMYCTUMOW
HarpysKu MOXKeT MPUBECTM K Nopye MMYLLLECTBA M TPaBMaM.

Heobxoammble MHCTPYMEHTbI

KpectoBas oTBepTKa

dneKTpMYecKan uam NopTaTUBHAA Apenb;

3-X MM CBEpP/IO M CTOMKOMCKATEND (417 YCTaHOBKM
Ha F’MNCOKAPTOHHbIX CTEHAX)

8 MM byp no 6eToHy (A1 YCTAaHOBKM Ha BETOHHbIX
CcTeHax)

YpoBeHb

Habop Kpenexken

Camopes — 3 wr. LWypyn M6 x 30 — 4 wr.

[tobenb no 6eToHy — 3 wWr.

===

LWypyn M6 x 16 — 8 wr.

(e

laKka M6 — 8 wr. Llanba M6 x 18 — 4 wr.

©

Lan6a M6 x 16 — 8 wr. Llan6a M8 — 4 wr.

Wypyn M4 x 12 — 4 wr.
(oo

Mpoknagka — 8 wr.

LWypyn M4 x 20 — 4 wr. Kntou-wecturpaHHuk S8

- 1w

Wypyn M6 x 12 — 4 wr.

YcTaHOBKAa

LLlar 1A — ycTaHOBKa Ha CTEHaX U3 TMNCOKAPTOHA

BHMUMAHME! B uensx 6e3onacHoOCTM CTeHa A0/MKHA BbITb
obopyaoBaHa gepeBaAHHOM 6anKkoi, cnoCoObHOM BblAEPKMBATb
CYMMapHbI BEC KPOHLITEMHA U Tenesmsopa. B npoTneHom
C/ly4ae yCTaHOBKA 3anpeLleHa.

@ Vicnonb3yiiTe BbICOKOTOUHBIN CTOMKOMCKaTENb 418 TOrO, 4TO6
npaBWIbHO YCTaHOBUTbL MecTo 6asiku1, Ha KoTopyto byaeT
NpPOM3BOAUTLCA YCTaHOBKA KPOHLWTEMHA. OTMeTbTe Kpasa 6anku,
YTO6 NPABMILHO YCTAHOBUTL €€ CepeamnHy.

BHUMAHME: YcTaHOBKa A0ONXKHA NPOU3BOAUTLCA NocepeanHe
6ankn BO u3bekaHMe paclenneHua U nepenambiBaHUA
AepeBAHHOW 6askn BO BpeMs YCTaHOBKMU.

© PacnonoxuTe OCHOBaHWe Ha CTeHe HanpoTUB cepeamHbl 6anku,
ybenutecb B TOM, YTO KpenieHne BbICTaB/IEHO MO YPOBHIO U1
NpPaBUbHO OPUEHTUPOBAHO.

@ HaHecwnTe Tpu meTKM Kak Nokas3aHo Ha Puc. 1. n otnoxuTe
OCHOBaHWE B CTOPOHY.

© "pocsepaute 3 MM OTBEPCTUE B KAXA0W U3 TpexX
OTMEYEHHbIX TOYEK.

@ Pacnonoxute ocHoBaHwe Ha CTeHe, COBMECTMB OTBEPCTUA Ha
OCHOBaHWU U CTeHe. 3aKpenuTe ero NPy NOMOLLM CaMopPe3oB
(Puc. 2) He 3akpyumMBaiiTe camopesbl CIMLLIKOM CUJTbHO.
Y6eauTtecb B TOM, UTO OCHOBaHMWE BbICTaBIEHO MO YPOBHIO
nocne NpUKpenIeHus K CTeHe.

Puc. 1 Puc. 2

lar 16 - ycTaHOBKa Ha 6ETOHHOW CTeHe

BHUMAHME! B uensx 6esonacHocT 6eTOHHanA CTeHa A0/XKHa
ObITb CNOCOOHa BblAEPKMBATb CYMMAPHbIM BEC KPOHLUTENHA U
TenesM3opa. B npoTMBHOM NPoOU3BOAUTENb HE HeceT
OTBETCTBEHHOCTU 32 BO3MOMKHbIE NOC/NEACTBUSA YCTAaHOBKMU.

@ PacnonoxunTte ocHoBaHMe KPOHLUTElHA
Ha CTeHe B MecTe, rae byaeT nponsso—
AMTbCA yCTaHOBKa. Ybeautech B TOM,

YTO OCHOBAHWE BbICTAB/IEHO MO YPOBHIO
M NPaBUAbHO OPUEHTUPOBAHO.

© Hanecure TPU METKM KaK NOKa3aHo Ha

Puc. 3. n oThoXKnTe ocCHOBaHMeE B CTOPOHY.




© MpocsepnnTe 8- MM OTBEPCTME B Ka/0M U3 OTMETOK, yaanuTe 400 400 PYC-5 © /117 ycTaHOBKY KpennieHwii Ha TeNeB3opbI C HEPOBHOV
MbINb U3 OTBEPCTHIA. 3a/Heil cTeHKol Bam MoryT noTpe6oBaThea A/IMHHbIE WypPybl

@ YcraHosuTenM arobenu B 0TBEPCTUA TaK, UTo6bl OHM BOLWAM ¥ NPOKNAAKM.
BHYTPb NosHOCTbiO (Puc. 4) o oo s o

BAXKHO: Ecnm oTBepcTUA Ha KpenieHMAX He COBNaAatoT C

f=l
v f=]
Mpu HEO6XOANMMOCTH UCMONb3YiTe A D] . H o A OTBEPCTUAMM Ha 3aZHEN CTEHKe TeneBM3opa, ybeantecb B TOM,
MOJIOTOK. C=ell® San(e & Toe et eonie e feoe= yTo Baw Tenesnsop coBmectum ¢ cuctemamm VESA B
BHUMAHME! Eciut Ha GeToHHYI0 A B AunanasoHe ot 75 mm x 75 mm o 400 mm x 400 mm. ObpaTutech

K MU3roTOBUTE/IO TE/IEBM30pPA 32 AOMNOJIHUTE/IbHOM
nHdopmauuel npm HeobxoaMMoOCTH.

CTEHY HAHECEHA WTYKaTypKa nan
NPUKPENIEH rMNCOKAaPTOHHbIN JINCT,
Atobenb foNKeH NOAHOCTbIO
NPeoaoneTb CA0M WTYKATYPKM
(rMncokapToHHOro nCTa).

MpucoeanHUTE NNACTUHBI-

(C aflanTepbl KaK MOKa3aHo Ha
COOTBETCTBYIOLLEM PUCYHKE K
KpenaeHuto Npu NoOMoLLM
wypynos M6 x 16, raek M6 u
wanb M6 x 16 ns Habopa. (Puc. 6)

Lar 3 —3aBepLlieHne cbopKku

@ /1A peryanposkM yrna HaknoHa BO3bMUTE
TENEBM30P OAHOM PYKOMN 1 ocnabbre
perynaTop ynpasieHus Hak/JIOHOM.
MepemecTuTe TeNeBM30p B HYXKHOE
NONIOYKEHWE U 3aTAHUTE perynatop. He
OTNyCKalTe TeNIeBU30p, NMOKa PerynaTop
HaK/IOHa HE OKaKeTca 3aTAHYTbIM.

Puc. 8

© Pacrnonoxute ocHoBaHve Ha
CTeHe HanpOTMB OTBEPCTUI U
NpUCOeAMHUTE NPY NOMOLLM CAMOPE30B, KakK NOKa3aHo Ha
puc.2. He 3aKpyumBaiite camopesbl CIMLIKOM CUABLHO. 2y
Y6euTech B TOM, 4TO OCHOBaHMWE BbICTAB/IEHO MO YPOBHIO NOC/E
NPUKPENIEHMA K CTEHE.

OnpegenvTe NOAXOAALLYIO AAUHY
LYpYnoB, OCMOTPEB OTBEPCTUA B
3afHel CTeHKe Tenesunsopa:

LLlar 2 — yCTaHOBKa KpenneHwii Ha Tenesnsope @ Ecnv 3aaHAA CTeHKa TeneBn3opa N10CKas, M OTBEPCTUA B Hell @ [inn perymposky yrna noopota NpocTo
pacnonoXeHbl BPOBEHb C MOBEPXHOCTbLIO, TO CeayeT NOTAHWTE TE/NIEBMU3OP B HYXKHYIO CTOPOHY.
BHUMAHME! ByasTe npeenbHO BHUMATENbHbI Ha AaHHOM “Cno/b30BaTb KOPOTKME LWYPYnbl ECAM KPOHLWTENH NOBOPA4MNBAETCA CULIKOM

TYro Uan ChLKOM Nerko, ero MOXHo

aTane. 1o BO3MOXHOCTU He KAaguTe TeNIEeBMU30P IKPAHOM BHM3. o ECAu 3aAHAA CTEHKA TeNEBM30pa He NIOCKas, Ha Hell UMeloTCs OTPEryAMPOBaTH PV NOMOLLM KAIoUa-
BbICTYMbl, TO CIeAyeT UCNOb30BaTb BMHHbIE LWYypYynbl, @ WecTUrpaHHMKa S8.

BAXHO: JaHHOe KpenneHne cHabKeHo Habopamu LWypynos TaKXe MoryT noTpeboBaTbCcA NPOKNALKM.

pasHOro AMameTpa 1 A/InHbI, 4To6bl Bbl Morv nogo6pats . © PerynspHo npoTMpaiite KPOHLWTENH CyXOii

noaxoaawme MeHHo Bawemy Tenesusopy. He Bce anemeHTbI 13 OnpenenuTe NOAXOAALNIA ANAMETP LLYPYNIOB, aKKYPaTHO TPpANKON. Mepuoaunyeckn nposepaiTe,

Habopa Kpenexeit 6yayT UCMONb30BaHbl. ECAV HU OAMH TUR © nonpobosas noodepeaHo BBEPHYTH B oTBEpPCTUA Wypynel HAZEKHO /I 3aTAHYTHI WYPYNbl. 3aTAHWTE

WYPYNOB He NOAXOAMT K Baluemy Tenesnsopy, obpatuTech K pa3Hbix TMnos (M4, M6 n M8). He npuKknaapiBalite npu asTom LWypYnbl CHOBa NPY HEOBXOAMMOCTH.

YypesmepHbIX YCUAUiA. Mpu HANMYMK CONPOTUBNEHUSA

M3roTOBMTENIO TENEBM30Pa 33 AOMNONHUTENLHON MHbOPMaLMeit. o
nonpobyiite BBEPHYTb LWYypPYyn MeHbLUEero AMameTpa.

@ Onpesenute noaxoaALLMit TN WYPYNOB, OCMOTPEB 3a4HIOK0 (@) YcTaHoBUTE KpENNEHNA Ha 3a/iHeN CTeHKe TeNeBM3opa n
CTEHKY Tenesusopa: 3aKpenuTe UX NOAXOAALMMM Wypynamu (Puc. 7)

@ Ecnv otBepCTUA 419 WYPYNOB PACMONOXKEHbI HA PACcCTOAHNM
75 mm X 75 mm, 100 mm x 100 mm, 200 mm x 100 mm nam 200
mm x 200 mm, TO cpasdy nepexoauTe K NyHKTy No2.

Mpoussogutens:

Ningbo Cinemount Design & Manufacturing Co., Ltd.

HWH60 CHemayHT An3aiH sHA MaHblodaKuypuHr Ko., Nita.
128W, Songlin RD,Shanggiao Sci-tec Industrial Park, Fenghua,
China, 315500

128B, CyHAuHb PA., Hay4yHO-TeXHUYeCKni MHAYyCTpUanbHbI
napk LWaHygsao, ®aHxya, Kutair, 315500

G Ecnm oTBEpCTUA pacnoNoXKeHbl Ha paccTosHnn 6onee 200 mm
x 200 MM, pyKOBOACTBYMTECH TaBANLEN U N306paKEHUAMM
HUXKe ANs onpefie/ieHna KOPPEKTHOM OpueHTauum
KpenieHus No OTHOLWEHMUIO K Tenesumsopy (Puc. 5)

BapwaHT ycTaHoskM (LLnpuHa x BoicoTa) PucyHok
300 mm x 200 mm A
400 mm x 200 mm
400 mm x 300 mm

MmnopTep:

W.MN. Tpery6os B. 0.

Poccuiickaa ®epepaums, 692651, MprumopcKuit Kpai,
MuxatnoBcKuMIA palioH, ceno MuxaiinosKa, KeapTan 3, Lom 2,
KBapTupa 37

A G Ecnu Bbl ucnonbayete wypynbl M4 nnu M6, Bam Takke moryt
B notpebosaTbca Wwalibbl M6 x 18. [ina wypynos M8 moryT

300 mm x 300 mm ¢ noHaaobuTbeA Wakibbl M8. Mcnonb3ayiiTe Wwaibbl TONLKO B
400 mm x 400 mm c cnyyae HeobxoaMMOCTH.

0136-20120309




